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20 Οκτωβρίου 2023 

Προς τo Εμπορικό Δίκτυο Δομικών Υλικών 

των περιοχών που επλήγησαν από τις καταστροφικές πλημμύρες 

Αγαπητοί Συνεργάτες – Διανομείς 

Είμαστε ακόμα συγκλονισμένοι από το μέγεθος της καταστροφής που προκάλεσαν οι πλημμύρες  στην 

περιοχή σας και που μόνο ένα ελάχιστο είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε από τα ΜΜΕ σε σχέση με αυτό που 

αντιμετωπίζετε εσείς και οι συντοπίτες σας.  

Θέλοντας να δηλώσουμε έμπρακτα την συμπαράσταση μας στην προσπάθεια να αποκατασταθούν όσο πιο 

σύντομα γίνεται και με το χαμηλότερο δυνατό κόστος οι ζημιές που προκάλεσαν οι πλημμύρες, 

αποφασίσαμε να διαθέσουμε ως ελάχιστη συμπαράσταση και υποστήριξη στις πληγείσες αυτές περιοχές 

σημαντική ποσότητα υλικών ξηράς δόμησης από τα αποθέματα του εργοστασίου παραγωγής γυψοσανίδων 

RIGIPS. Τα υλικά θα διανεμηθούν στο εμπορικό δίκτυο των περιοχών σε εξαιρετικά χαμηλές τιμές ο δε 

στόχος είναι να φτάσουν στους τελικούς αποδέκτες πλημμυροπαθείς με την ελάχιστη δυνατή επιβάρυνση.  

Η πρωτοβουλία μας έχει καθαρά κοινωνικό χαρακτήρα.  

Οι τιμές των υλικών στις περισσότερες των περιπτώσεων είναι κάτω του κόστους και στοχεύουν να δώσουν 

μια κάποια ανακούφιση στις οικονομικές δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι των περιοχών που 

υπέστησαν τις συνέπειες της κακοκαιρίας  στα σπίτια τους, τις καλλιέργειες, την παραγωγή τους.  Στην 

βάση αυτή προσκαλούμε όλους τους εμπόρους των περιοχών στις οποίες απευθύνεται η προσφορά, να 

συστρατευθούν μαζί μας για να δώσουμε ένα χέρι βοήθειας στην προσπάθεια αποκατάστασης των ζημιών 

Η ποσότητα των υλικών που θα διατεθεί θα είναι σημαντική αλλά όχι απεριόριστη και εξαρτάται πάντα από 

την επάρκεια των αποθεμάτων ώστε να λειτουργεί εύρυθμα και η υπόλοιπη δραστηριότητα της εταιρίας.       

Η διανομή των υλικών θα ξεκινήσει άμεσα και θα διαρκέσει μέχρι τέλος Νοεμβρίου, ή μέχρι της  

εξάντλησης του προγραμματισμένου για το σκοπό αποθέματος. Όποιο από τα δύο συμβεί πρώτο.

Η προτεραιότητα που θα ακολουθηθεί θα λαμβάνει υπ’ όψη τα παρακάτω κριτήρια  

- Ημερομηνία παραλαβής της παραγγελίας από το τμήμα εξυπηρέτησης πελατών της εταιρίας

- Προτεραιότητα στις περιοχές που επλήγησαν περισσότερο από το καιρικό φαινόμενο

- Επάρκεια προγραμματισμένου αποθέματος προς διάθεση (έως εξαντλήσεως)

Όπως προαναφέρθηκε η πρωτοβουλία αυτή έχει ως στόχο την ουσιαστική βοήθεια των πληγέντων και όχι

την κερδοφορία. Για τον σκοπό αυτόν θα ενημερωθούν αντίστοιχα οι κατασκευαστές, συνεργεία, μηχανικοί

που δραστηριοποιούνται στις πληγείσες περιοχές ώστε να αναζητήσουν τα υλικά από το εμπορικό δίκτυο

στα επίπεδα των τιμών που προσφέρθηκαν και την επιβάρυνση των εξόδων της διακίνησης τους και να τα

προωθήσουν αντίστοιχα χωρίς άλλες επιβαρύνσεις στους έχοντες την ανάγκη της στήριξης αυτής

Σας ευχαριστούμε θερμά για την συμμετοχή και την δέσμευση σας στον κοινό αυτό κοινωνικό σκοπό. 

Χωρίς την δική σας ηθική δέσμευση και στήριξη είναι πρακτικά αδύνατο να έχουμε ένα καλό αποτέλεσμα 

Βρείτε στο συνημμένο Παράρτημα αναλυτική πληροφόρηση για υλικά, τιμές, εξόφληση κλπ. 

Ευχαριστούμε για την συμμετοχή και την στήριξη. 

Για την Saint-Gobain Hellas 

Γιώργος Τατάς 

Δ/νων Σύμβουλος 
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Πρωτοβουλία της Saint-Gobain Hellas 
για διάθεση υλικών προς αποκατάσταση  

των ζημιών κατοικιών και κτιρίων από τις πλημμύρες 

Πλαίσιο – Διευκρινήσεις 

1. Η διάθεση των υλικών αφορά σε υλικά Ξηράς δόμησης σε αναλογία συστήματος, οι δε παραγγελίες θα είναι

στάνταρντ ποσότητες ανά κωδικό για μισά ή ολόκληρα φορτία. Μεταβολή των ποσοτήτων δεν είναι εφικτή.

2. Στις περιοχές στις οποίες η πρωτοβουλία μας θα αναπτυχθεί περιλαμβάνονται:

a. Δήμος Παλαμά, Δήμος Σοφάδων, Δήμος Κιλελέρ, Δήμος Τεμπών, Δήμος Βόλου, Δήμος

Ζαγοράς – Μουρεσίου, Δήμος Ν.Πηλίου, Δήμος Φαρκαδόνας, Δήμος Μετεώρων

b. Δήμος Καρδίτσας, Δήμος Μουζακίου, Δήμος Λάρισας, Δήμος Πύλης, Δήμος Τρικκαίων,

Δήμος Ρήγα Φεραίου, Δήμος Αλμυρού,

c. Δήμος Φαρσάλων, Δήμος Αγιάς, Δήμος Τυρνάβου, Δήμος Ελασσόνας,

Η κατηγοριοποίηση a,b,c αφορά την σοβαρότητα των επιπτώσεων της κακοκαιρίας για την κάθε περιοχή, 

σχετική αναφορά γίνεται στα κριτήρια με τα οποία θα γίνει η κατανομή της διάθεσης των υλικών 

3. Παραγγελίες θα γίνονται δεκτές από κάθε έμπορο με έδρα τις παραπάνω περιοχές. Οι τιμές θα κρατηθούν

στο ίδιο επίπεδο για όλους τους εμπόρους που θα εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, ανεξάρτητα  εάν έχουν ή

όχι συνεργασία με την εταιρία. Μοναδική προϋπόθεση να εδρεύουν στις πλημμυροπαθείς περιοχές.

4. Το Customer Service της Saint-Gobain θα καταβάλλει προσπάθεια ώστε η παράδοση των εμπορευμάτων να

γίνεται στον επιθυμητό χρόνο χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό για την εταιρία.

5. Η εξόφληση των εμπορευμάτων θα γίνεται α) για μεν τους εμπόρους που έχουν σύμβαση συνεργασίας με

την εταιρία στον χρόνο που προβλέπεται στην σύμβαση, β) για δε τους λοιπούς εμπόρους  που δεν υπάρχει

εμπορική συμφωνία η πληρωμή θα γίνεται με την προκαταβολή της αξίας των υλικών πριν την αποστολή.

6. Η έναρξη και διάρκεια του προγράμματος ορίζεται από Δευτέρα 23/10/2023  έως και Πέμπτη 30/11/2023.

Οι τιμές των υλικών παραμένουν σταθερές και για τις δύο επιλογές του μισού ή ολόκληρου φορτίου. Για το

κάθε εμπορικό σημείο θα γίνεται αποδεκτή μία και μόνον παραγγελία (μισού ή ολόκληρου φορτίου).

7. Η κοινωνική αυτή προσφορά, προκειμένου να τηρηθεί το κόστος στα χαμηλότερα δυνατά επίπεδα, θα ισχύει

και για απευθείας παραδόσεις σε βιομηχανίες – βιοτεχνίες οι οποίες έχουν ζημιές προς αποκατάσταση και

υπό την προϋπόθεση  ότι θα οι παραγγελίες θα πληρούν την προϋπόθεση της παράδοσης του μισού ή

ολόκληρου φορτίου. Ανάγκες για μικρότερες ποσότητες θα παραπεμφθούν προς εξυπηρέτηση στους

εμπόρους που θα υποστηρίξουν την πρωτοβουλία .

Ευχόμαστε καλή δύναμη στους πληγέντες και καλή επιτυχία στην προσπάθεια όλων. 
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Προσφορά – Διάθεση υλικών 

Θερμή παράκληση: Διασφαλίστε όσο δυνατόν καλύτερα το να επωφεληθούν οι έχοντες πραγματική ανάγκη. 

Τηλέφωνα επικοινωνίας  

• Customer Service: 210 2831804 (Παραγγελίες, διευκρινήσεις, πληροφορίες)

• Υπεύθυνοι Επιθεωρητές (Επικοινωνία, διευκρινήσεις)

o Θωμάς Αναγνωστάκος  697 221 50 85

o Πέτρος Μπασιούρας     693 231 12 70 

Προσφορά – Διάθεση υλικών


